



COMMEMORACION. (San Vicente). Padres de familia y amigos del escultismo, conmemoraron el natalicio de Baden Powell, con un desfile en las principales art...

## 8 vehículos queman en Carretera del Litoral

(San Vicente). Elementos extremistas incendiaron alrededor de ocho vehículos en los últimos tres días, en las zonas de Santa Cruz Porrillo, El Playón, jurisdicción de Tecoluca, San Vicente.

Informaron vecinos de esa localidad, que los incendios fueron producidos en las unidades, al ser interceptadas sobre la Carretera Litoral. En esa área, los atentados entre grupos extremistas y efectivos militares, han sido frecuentes, se dijo.

Un bus que se dirigía hacia Usulután, llevaba pasajeros que se percataron de la situación en esa zo...

na; y además elementos subversivos, les manifestaron, al ser interceptados, que cerca de Santa Cruz Porrillo y Tierra Blanca, se ha implementado el toque de queda, vigente desde el 4 de marzo, de las siete de la noche, hasta las cinco de la mañana.

### Una captura realiza Guardia Nacional

(Zacatecoluca). En el juzgado Primero de lo Penal, fue presentado el sujeto Carlos Carranza, bajo el cargo de cometer estafas diversas, en perjuicio de...

Pasa a la página 33



Foto de LA PRENSA, por Flores. PERECIO. (Santa Ana). José Alberto Valencia, de 27 años de edad, es otro de que murieron carbonizados al incendiarse un camión vía a Candelaria de la Frontera.



Foto de LA PRENSA, por Flores. MURIO QUEMADO. (Santa Ana). El motorista Héctor Mendoza Solano, de 48 años, murió al incendiarse el camión que conducía en carretera hacia Candelaria de la Frontera, al chocar con un poste de energía eléctrica.

## Localizan cadáver de un desconocido en Comecayo

(Santa Ana). El cadáver de un desconocido fue encontrado por vecinos en el cantón Comecayo, a la orilla de la carretera hacia Chalchuapa. Según el reconocimiento efectuado po el juez Primero de Paz, la víctima era moreno, pelo liso negro, con bigote, cara aguileña, vestía pantalón y camisa color gris de punto con rayas horizontales negras y blancas, calzoncillo azul, calcetines azules, sin zapatos.

La víctima presentaba una lesión de bala en la cabeza y tenía señales de estrangulamiento. No pudo ser identificado, pues...

los documentos le fueron robados.

Los restos fueron trasladados a la morgue del hospital San Juan de Dios, por orden del juez respectivo.

### Normalidad

(Santa Ana). El pueblo santaneco continúa demostrando una completa calma, cuando se acercan las elecciones del 28, dedicados la mayoría al trabajo. Los mercados y centros comerciales se ven diariamente colmados de muchas personas que continúan llevando una vi...

Pasa a la página 33

# Ejercen control de precios en el país

Estricto control de precios en los productos de consumo popular y medicinas, lleva a cabo el Ministerio de Economía, a través de la Dirección de Comercio Interno, se dijo ayer.

Exponen que teniendo al consumidor como objeto primordial de todas sus actividades, realiza inspecciones en supermercados, tiendas, beneficios, farmacias y droguerías; para evitar que éstos eleven los precios de los productos, lo cual afecta sensiblemente el bolsillo del consumidor.

Manifiesta el Ministerio de Eco...

nomía que a través de inspecciones se ha podido constatar que existe un considerable porcentaje de establecimientos que en una u otra forma están alterando los precios fijados por este Ministerio y que se encuentran congelados por la Ley Temporal de Estabilización Económica, por lo que se ha procedido a iniciar las diligencias correspondientes, sancionando con multas, cierre temporal o definitivo y suspensión del ejercicio profesional según lo amerite el caso.

Se explica que el control de precios...

Pasa a la página 39

# Unidad de la F.A. destaca García

La unidad de la Fuerza Armada, destacó ayer el ministro de Defensa y Seguridad Pública, General José Guillermo García, al ser consultado sobre supuestos planes de golpe de estado, asesinatos y destituciones de altos jefes militares y funcionarios públicos.

Manifestó el ministro García, que tales rumores son lanzados por grupos terroristas, con el objeto de confundir la opinión pública nacional e internacional, sin que tengan fundamento alguno valdiero.

Señaló el general García, que ante...

la amenaza del comunismo internacional, el profesionalismo de la Fuerza Armada se ha solidarizado aun más en su papel de brazo armado del pueblo, al cual le tiene que servir en sus intereses y en defensa de la soberanía patria, amenazada por el terrorismo extraterritorial.

Pidió a la ciudadanía que tenga fe en su Fuerza Armada, que, como garante de la nacionalidad, de la vida y propiedad de los habitantes, jamás será destruida por quienes pretenden alcan...

Pasa a la página 36

## Localizan un cadáver

Un hombre como de 25 años, fue encontrado muerto ayer en la mañana, con una herida profunda en la garganta, en zona cercana a Zacamil, y la urbanización Metrópoli. La víctima era de piel morena, cabello negro, usaba una camisa cuadrada, con rojo y blanco;

Pasa a la página 32

## Agente de la GN ultimado

(Santa Ana). Víctima de un balazo de alto calibre pereció el agente de la Guardia Nacional, Amílcar Antonio Quintanilla de 26 años, en el patio de la casa cuartel en esta ciudad. Como autor del disparo se sindicó a un menor de 13 años de edad.

Pasa a la página 36

## 13 terroristas mueren en un enfrentamiento

La muerte de trece terroristas y el desmantelamiento de un campamento en dos acciones diferentes sucedidas en el interior de la República, informó ayer una fuente militar.

La más fuerte, dijo el vocero de la Fuerza Armada, es la que ocurrió en el lugar conocido como Sitio Alto, cerca de Zacatecoluca, en la que murieron nueve extremistas que permanecían en un campamento y que fueron copados por una patrulla militar que efectuaba servicio de vigilancia por esa zona. Seis terroristas más que se encontraban allí, dijo la fuente, lograron huir por unos breñales.

Al destruir el citado refugio subversivo, dijo la fuente que se incautó regular cantidad de medicinas, implementos para primeros auxilios, numerosos cartuchos calibre 7.62 y mucha propaganda terrorista. Por su parte, entre las fuerzas del gobierno no se sufrió ninguna baja, dijo el vocero militar.

Los otros cuatro extremistas muertos, dijo la fuente, cayeron en un enfrentamiento armado en un camino vecinal cerca del Caserío Carrasco, jurisdicción de Tejutepeque, Cabaña, cuando junto con otros pretendieron tender una emboscada a...

Pasa a la página 36

# Reforma Agraria por paz social

Uno de los principales objetivos de la reforma agraria es consolidar una auténtica democracia donde la justicia no sea patrimonio de grupos o sectores, dijo con motivo del segundo aniversario del decreto de vigencia, el presidente del I.S.T.A., Dr. José Antonio Morales Ehrlich.

Explicó que el Decreto de Reforma Agraria se había originado para corregir las peligrosas contradicciones sociales que amenazaban el futuro del país y ante la alternativa de seguir incubando el resentimiento popular o darle...

al pueblo la oportunidad de manifestarse, dijo el presidente de dicho organismo.

El proceso revolucionario iniciado en nuestro país el 15 de octubre de 1979, reconoce como uno de sus principales instrumentos a la Reforma Agraria, concebida para promover el desarrollo nacional en forma integral con sus implicaciones políticas, sociales y económicas, se dijo, durante los actos principales celebrados en el I.S.T.A. con motivo del segundo aniversario de la Reforma Agraria.

Pasa a la página 32



LICITACION. Representantes de empresas suministradoras de combustibles, participan en una licitación en el Departamento de...

Finanzas de la Fuerza Armada. A la izquierda, el coronel Jorge A. Rivera, atiende a los oferentes.